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Από  το  2ο Πρακτικό  της συνεδρίασης  της  7/3/2024  του Συμβουλίου της  Δημοτικής
Κοινότητας  Φοίνικα  του  Δήμου  Σύρου - Ερμούπολης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η           
ΜΕ  ΑΡΙΘΜΟ  3/2024

            ΘΕΜΑ  :  Ασκηση εκλογικού δικαιώματος εκλογέων με αναπηρία και μειωμένη
κινητικότητα.

Στο Φοίνικα του  Δήμου Σύρου – Ερμούπολης  σήμερα την 7 του μηνός Μαρτίου του
έτους 2024, ημέρα  της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 20:00 συνεδρίασε  το συμβούλιο της
Δημοτικής Κοινότητας Φοίνικα σε τακτική συνεδρίαση  στο Κοινοτικό Κατάστημα,   μετά  την
με  Α.Π  4443/1-3-2024 πρόσκληση  του Προέδρου  του  Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας
Φοίνικα  σύμφωνα  με  τα  άρθρα  88,  89   και  90  του  Ν.  3852/2010,  όπως  αυτά
τροποποιήθηκαν με τις  διατάξεις  του Ν.4555/2018, που  δόθηκε  σε  κάθε  σύμβουλο
χωριστά  και  αφού  υπέγραψαν  αποδεικτικό  παραλαβής.   Αφού  διαπιστώθηκε  ότι
υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  επί  συνόλου  3  μελών  ήταν  παρόντα 3 μέλη
όπως  φαίνεται  παρακάτω:  

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                              ΑΠΟΝΤΕΣ                

Περρής Γεώργιος  (Πρόεδρος)                                       Κανείς
Ανθία Παρασκευοπούλου
Μαραγκός Μάριος

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο υπάλληλος του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, Πέτρος
Ρούσσος, για την τήρηση των πρακτικών.

Το   λόγο   πήρε   ο   Πρόεδρος   του   Συμβουλίου  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Φοίνικα   και
συνοψίζοντας  το θέμα εισηγήθηκε  τα  εξής: το  Γραφείο Δημοτικής Κατάστασης-Εκλογών με το
3923/23.2.2024 έγγραφό του,  μας ζητά την πρότασή μας σχετικά με τη λειτουργία των εκλογικών
τμημάτων στο Φοίνικα που στεγάζονται στο ΚΑΠΗ και το Ιατρείο, εκ των οποίων μόνο το ΚΑΠΗ
είναι πλήρως προσβάσιμο σε άτομα με μειωμένη κινητικότητα. Στις τρεις εκλογικές αναμετρήσεις
του 2023 προτάθηκε η λύση για τους εκλογείς με μειωμένη κινητικότητα που ασκούσαν το εκλογικό
δικαίωμα στο Ιατρείο, να κατευθύνονται μέσω ειδικής σήμανσης, μέσα από το εκλογικό τμήμα του
ΚΑΠΗ,  χωρίς  τη  λειτουργία  χώρου  υποδοχής,  μέσω  της  κοινής  τουαλέτας  για  ΑΜΕΑ.  Οπως
καταλαβαίνεται  η πρόσβαση των εκλογέων μέσω μιας τουαλέτας,  αν και  προκρίθηκε  ως λύση
ανάγκης, δεν μπορεί να επαναληφθεί. Ομως επειδή υπάρχει και άλλη πρόσβαση μέσω μεσόθυρας
των δύο χώρων, η οποία λόγω κάποιων τοποθετημένων επίπλων δεν είχε χρησιμοποιηθεί στις
παρελθούσες εκλογικές αναμετρήσεις, προτείνω μετά την μετακίνηση των επίπλων να προταθεί
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αυτή η λύση, πάλι μέσω του εκλογικού τμήματος του ΚΑΠΗ, αλλά και με την παρουσία υπαλλήλου
του Δήμου, ο οποίος θα υποδέχεται τα άτομα με μειωμένη κινητικότητα και μετά από συνεννόηση
με  τον δικαστικό αντιπρόσωπο του εκλογικού τμήματος του ΚΑΠΗ, θα τα οδηγεί  στο εκλογικό
τμήμα του Ιατρείου.

Το  Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη  τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν

με τις διατάξεις του Ν.4555/2018 και

1. Την εισήγηση του Προέδρου του Συμβουλίου 

2.Τη  γενόμενη  διαλογική  συζήτηση,  όπως  αυτή  αναγράφεται  στο  ταυτάριθμο  πρακτικό  της

συνεδρίασης.

3.Τη γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία όλοι οι  Κοινοτικοί  Σύμβουλοι ψήφισαν θετικά στην

πρόταση του Προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   
 
γνωμοδοτεί ως λύση της προσβασιμότητας στο εκλογικό τμήμα του Ιατρείου τη χρήσης της κοινής

μεσόθυρας με  το εκλογικό  τμήμα του ΚΑΠΗ που είναι  πλήρως προσβάσιμο,  αλλά και  με  την

παρουσία υπαλλήλου του Δήμου, ο οποίος θα υποδέχεται τα άτομα με μειωμένη κινητικότητα και

μετά από συνεννόηση με τον δικαστικό αντιπρόσωπο του εκλογικού τμήματος του ΚΑΠΗ, θα τα

οδηγεί στο εκλογικό τμήμα του Ιατρείου.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
                     

Περρής Γεώργιος  Ανθία Παρασκευοπούλου                             

Μαραγκός Μάριος
                                                                          

                              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
                              ΦΟΙΝΙΚΑΣ, 12/3/2024

                        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΦΟΙΝΙΚΑ

                               Περρής Γεώργιος 
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